Topografické plochy - cviceni 1

PF. 1: Sestrojte fez topografické plochy rovinou danou spadovym méfitkem.
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Pr. 2: Sestrojte praseciky piimky p s topografickou plochou. Méfitko je 1:50.
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Pr. 3: Na rovinném terénu ureném vrstevnicovym planem se ma vybudovat vodorovna ploSina ve vrstevni
roviné o ké6t€ 75. Vyfeste spojeni objektu s terénem, je-li spad ndsypu sy = 3/4 a spad vykopu sy = 1.
Meéritko je 1:100.

Dile sestrojte pricny profil. 77
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Pr. 4: Na terénu urCeném vrstevnicovym pldnem se ma vybudovat vodorovna plosina ve vrstevni roviné
o kot 20. Vyteste spojeni objektu s terénem, je-li spad nasypd sy = 5/6 a spad vykopu sy = 1. Méfitko
je 1:100.

Dile sestrojte pricny profil.
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